

## 大盘震荡 个股机会到来

周一大盘大幅高开, 创出反弹新高, 全天维持震荡。周二大盘低开震荡, 早盘有上冲举动, 之后回落, 全天震荡下行, 尾盘大幅下挫, 最终收中阴线, 两市总成交量较上一交易日有所增加。至收盘, 沪市收于2382.91点, 跌38.65点, 跌幅1.60%; 深市收于9550.93点, 跌244.98点, 跌幅2.50%。

周一大盘在大幅高开后迅速回补了跳空缺口, 之后虽创出反弹新高但量能不齐, 后出现震荡回调, 盘中一度下探10日线支撑。技术上, 周一节后第一个交易日, 大盘高开创出新高后回落整理收阴, 这主要是对节前量价背离修复的延续。开门绿并不改变中期趋势, 两会行情即将到来, 必要的短调为两会行情作准备。从中小板指数来看, 仍有一定空间, 建议投资者做好抓小放大, 关注个股的机会。

周二大盘微幅低开, 震荡下行, 盘中连续跌破5、10日均线, 在20日均线处企稳, 量能有所放大。盘面上, 受地产调控加码等利空传言影响, 水泥、地产等板块下挫, 大盘失守2400点, 再收一阴, 短线形态有所变坏, 但尚未改变大盘中期趋势。2月因其所处时间, 整体上或呈现两头强的走势, 本周大盘或以箱体震荡为主, 虽然已经连收两阴, 但大跌的概率较小, 经过本次回调或仍会盘整攀升。

操作上, 建议投资者关注个股的分化, 短线可关注铁路运输、建材和水运等板块。

东海证券电话: 0371-68080688

东海证券明星投资顾问 张维  
(投资建议仅供参考)

# 3·15

## 维权遇到难事儿? 给晚报说说吧

三种联系方式供您选择

方式一: 拨打本报3·15金融投诉专线 67655763、67655029。

方式二: 发送电子邮件至 zzwbjr@163.com, 请写明投诉情况, 并留下您的姓名和联系方式。

方式三: 加入本报第一金融QQ群(16894850、69235950), 验证消息写明“3·15投诉”。

明明去银行存钱却变成了保险产品, 信用卡被盗刷和银行多次交涉无果, 未激活的银行信用卡“被收年费”、保险公司玩“文字游戏”, 理赔时推卸责任……您是否曾经或者正在经历这些痛苦呢?

现如今, 银行、保险、证券等理财领域正成为消费者投诉的焦点之一。我们的生活离不开金融, 银行、保险公司、证券公司等金融机构给我们生活带来诸多方便的同时, 也潜藏着不少陷阱。每年都会有大批消费者无法安心地进行金融消费, 在自身利益受到伤害时又无处说理。

为了更好地保护消费者利益, 维护金融消费环境, “3·15”这个全球消费者一年一度倾诉消费烦恼的日子也显得更加有意义。即日起, 本报《第一金融》与您一起踏上“维权之路”, 并为您提供最大限度的维权支持。如果您是金融陷阱的“受害者”, 切勿忍气吞声, 请第一时间告诉晚报, 我们和您一起讨回公道。

记者 倪子

## 招行生意贷, “贷”来好生意!

贷款可达到房产价值的

1.8倍

资料齐全

2天

完成审批

以上贷款额度仅供参考, 具体根据客户个人信用记录确定



招商银行“生意贷”, 为您提供更快捷、更方便的贷款服务, 助您解决经营资金难题。同时配套办理“生意一卡通”, 尽享以下专属优惠:

- 转账汇款 全国免费
- 跨行自动收款免费
- 随借随还 按日计息
- 额度充足 担保灵活

95555-8 生意贷全国申请专线  
打个电话 贷款到家



95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

## 平安产险 举办“平安护航, 平安回家”活动

2月8日, 平安产险河南分公司成功举办“平安护航, 平安回家”活动, 为近千名车主送上平安的问候。据悉, 该活动从早上9点一直持续至下午4点。期间, 平安产险河南分公司的理赔、客服人员为归心似箭的车主们不断送来温暖, 内容涵盖车辆安全状况检查、理赔查勘指引、服务介绍、线路咨询等。此外, 工作人员还送来了车险便民服务手册、静电贴、平安大礼包等关怀物品, 受到了广大车主们的好评。今后, 平安产险河南分公司将积极践行服务承诺, 为广大客户带来更为优良的服务感受。 梁斌

## 工商银行 获准担任新加坡人民币清算行

日前, 中国人民银行发布公告, 决定授权中国工商银行新加坡分行担任新加坡人民币业务清算行。这是中国中央银行首次在中国以外的国家选定人民币清算行, 标志着人民币的跨境使用又迈出了坚实的一步。自2009年跨境人民币结算试点启动以来, 工行依托全球网络积极推动人民币的跨境使用, 业务领域不断拓展, 发展势头十分强劲。据统计, 2012年工行境内外机构办理的跨境人民币业务量超过1.5万亿元, 较上年同期增长近七成, 人民币清算网络覆盖至全球近70个国家和地区, 目前在当地监管允许的所有境外机构均已开办跨境人民币业务, 部分境外机构的人民币业务对本机构资产、存款或营业收入的贡献度已达到三分之一乃至一半, 成为重要的核心竞争力。 张晓辉

## 招商银行 千鹰展翼计划获一等奖

日前, “2012年度深圳市金融创新奖颁奖仪式暨2013年度深圳金融系统新春联谊会”在深圳市市民中心举行。在本次金融创新奖评选中, “招商银行千鹰展翼创新型成长企业培育计划”凭借行业领先的技术和大胆的创新, 在62个机构106个参评项目中拔得头筹, 荣获一等奖, 成为本届仅有的一等奖, 与其他23个单位的金融创新项目共同分享深圳市政府1160万元的创新奖励。招商银行“千鹰展翼”计划是一项专门针对拥有自主创新产品、专有技术、新型商业模式, 具备良好发展前景的创新型成长企业的, 批量开发、特色创新、整合金融服务计划。 屈庆昌

## 光大银行 网点总数突破700家

光大银行第700家营业网点南京溧阳支行近日开业。截至目前, 该行已在全国28个省、自治区、直辖市的82个经济中心城市设立一级分行36家、二级分行39家, 营业网点总数突破700家。在机构网点分布上, 光大银行无锡、南昌、呼和浩特、乌鲁木齐、兰州、贵阳一级分行陆续开业, 已基本完成全国省级城市一级分行的布局; 香港分行获香港金管局颁发的经营牌照, 将于近期开业, 这标志着该行海外机构布局迈出了第一步; 短短几年, 该行的二级分行经历了从无到有、逐步发展壮大过程, 目前已开业39家, 初步搭建了全国性的构架体系, 形成了长三角、珠三角及环渤海重点区域重点布局、均衡发展的格局。 倪子